EMATUKA

OOOATOK

[o 3aBoaHHA aep>XaBHOro BUMYCKHOrO icnuTy

MATEMATWUYHI ®OPMYITU

®opmynu ckopoueHoro mHoxenns: (a+h)® =a® +£3a’b+3ab”® £b°, a®+b® =(axb)(a* Fab+b?).

a +a
ApudmeTnuna nporpecis: a, =a, +d(n-1), S, =-—1—".n.

_b—ab, b{d-qg")
1-q 1-q

FeomeTpuuHa nporpecia: b, =b,q""

CnagHa reomeTpu4Ha nporpecis: S =

—q
P
100

n
®opmyna cknagHux npoueHTie: A, = A, (l-i‘ j ; 1e A,— moUaTkoBa BeIMYKHA, ) — BIACOTKH,

N — pasu / nepioau.

Tpukythuk: a° = b? +c? —2bccos A, _a = _b = _C =2R,
sihA sinB sinC
abc
S——absmC a b c)=rp=
; VP(P-a)(p-b)(p—C) =rp=""

ne a, b, ¢ — nosxunu cropin TpukyTHuKa, A, B, C — BeM4YMHYM MPOTHIIEKHUX 10 HUX KYTiB,

p — miBepumeTp, I'i R — moBxkuHM paiyciB BIIMCAHOTO i OMUCAHOTO KiJl, S — IJIONa TPUKYTHHKA.
nR? |- 2nR
360° 7 360°

| — nowxuna nyru cexropa, R — nomxuna paniyca.

Kpyr, kono: S = -0l 1€ 0 — BEeJMYHMHA IEHTPAIBLHOrO KyTa B Ipajycax, S — miolia CeKTopa,
1 o2, - : :

Konyc: S=nRI, V = gnR H; ne S — momta 6iunoi mosepxui, R — noBxuua paziyca ocnosu, | — mopxuna

tBipHOi, H — Bucora.

4
Kyna: S = 4nR?, V = gnRg; ne R — nowxuna paniyca.

1
3pizanuit konyc: S=m(R+r)l, V = énH (R? +Rr +r?); xe S — mioma 6iusoi mosepxui, R i I' — noBxuun
pauxiycis ocHos, | — noskuna tBipHOi, H — BuCOTA.
1
06'em 3pisaHoi nipamign: V = 3 H(S, ++/S;S, +8S,); ne S;, S, —miowi ocuos, H — Bucora.

KynboBun cerment: S =21RH, V = %nH ?(BR—H); ne R — nomxuna paxiyca kymi, a H — gosxuna

MEPHEHIUKYIAPA CETMEHTA.
[JoBX1UHa NPOCTOPOBOro BEKTOPY: |§| = \/X2 + y2 + 22; Ie a= (X; Y, Z).

CkanspHui oGyTok BekTopiB: a- b= X X, +Y1Y, +72,Z, = |§| : ‘B‘COS(X; J€ 0. — BEJIMYMHA KyTa MK BEKTOpaMU

é::(xl; Yis 21) i 6:(Xz; Yas 22)-

© Nacionaliné Svietimo agentira 221MAVUO




3ABOAHHA OEPXABHOIO BUMYCKHOIO ICMUTY 3 MATEMATUKU

221MAVUO

CniBBiAHOLWEHHA MiXK TPUFTOHOMETPUYHUMU PYHKLiSAMU:

1+tg’a=———, l+ctg’a=

COs™ a SN~ a

sin(a+B) =sin a.cosP £ cosasin B, cos(a =+ ) =cosa.cosPFsin asin B, tg(a + B) _ otigh t9p

_12 , 2sin? a=1-cos20, 2€0s* o.=1+C0s 20,

1F tgo.- tgp
Tabnuusa 3HaYeHb TPUrTOHOMETPUYHUX (PYHKLIN:
@ 0° 30° 45° 60° 90°
y rpaaycax
o ; n L n n
Y pagianax 6 4 3 2
1
sin o 0 — @ ﬁ 1
2 2 2
1
cos a 1 ﬁ @ - 0
2 2 2
tg 0 ? 1 J3 -
TpPUroHOoMeTpUUHi PiBHAHHA:
sin x = a,
 x=(-D*arcsina+nk; ne keZ, -1<ac<l
[cosx =a,
| X=zarccos a+2nk; ne keZ, —-1<a<l
tg X = a,
x=arctga+nk; ne keZ,aeR.
MpaBuna o64YncneHHA NOXigHUX:
u u'v—uv'’
(cu) =cu’, (uxv) =u"x=V, (uv)' =u'v+uv, (—j =
\' \"

ae U i vV — mudepentiiini GyHKiil, ¢ — crana / KOHCTaHTa.

Moxiaxi dynkuiin: (2*)' =a"Ina, (log, X)' =

xlna

Noxigxa cknagenoi dynkuii h(X) = g(f(x)): h'(X) =g'(f(X))- f'(x).

PiBHAHHA 4oTMYHOI Ao rpadika dyHkuii B Touui (X,; T(X,)): ¥y = (X)) + F'(X,) - (X—=%,).:

OcHogHi Bnactueocti norapudmis: log , (xy) =log, x+log, v,

Ioga Xk — kloga X, |ogab: |Ogcb.
log. a
]
KinbkicTb komGinauiin: C* =C " = L
kI(n—k)!
n!
KinbkicTb posmiweHnb: A* = .
P A= now)

log a(%) =log, x—log, Y,

Teopisi UMOBIPHOCTI: MaTeMaTH4YHE O4YiKyBaHHs BUIAAKoBOro posmipy X EX =X p; +X,p, +... + X, P,

mucniepeis DX = (X, —EX)?p, + (X, —EX)*p, +...+ (X, —EX)?p,.



